

CÔNG TY CÓ PHẢN VANG THẮNG LONG

Địa chỉ: số 3/89 Lạc Long Quân, P. Nghĩa Đô, Q. Cầu Giấy, Hà Nội

Diện thoại: 0243 7534862 Fax:

Fax: 0243 8361898

Mã số doanh nghiệp: 0101275603 Website: https://vangthanglong.com.vn/

Số: 14./2024/TB-HĐQT

Hà Nội, ngày A?... tháng O.H.. năm 2024

THÔNG BÁO

(Về việc thay đổi thời gian họp Đại hội đồng cổ đông thường niên 2024)

Kính gửi: Quý vị Cổ đông Công ty Cổ phần Vang Thăng Long

Căn cứ Nghị quyết số 13./2024/NQ-HĐQT ngày 17.../24./2024 của Hội đồng quản trị Công ty CP Vang Thăng Long về việc thay đổi kế hoạch tổ chức ĐHĐCĐ thường niên 2024;

Công ty cổ phần Vang Thăng Long trân trọng thông báo đến Quý Cổ đông về việc thay đổi thời gian tổ chức họp Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2024 của Công ty cổ phần Vang Thăng Long, cụ thể như sau:

- Thời gian tổ chức Đại hội đã được thông báo: 14h00 ngày 29/04/2024 (thứ Hai)
- Thời gian tổ chức Đại hội được thay đổi: 08h30 ngày 03/05/2024 (thứ Sáu)
- Lý do: Ngày 29/04/2024 trở thành ngày nghỉ theo thông báo của cơ quan có thẩm quyền về việc hoán đổi ngày làm việc dịp nghỉ lễ ngày Chiến thắng 30/4 và ngày Quốc tế Lao động 01/5 năm 2024.

Các nội dung khác giữ nguyên theo Thông báo mời họp Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2024 đã gửi Quý Cổ đông.

Thông tin về việc tổ chức Đại hội đồng cổ đông, chương trình họp, tài liệu họp được cập nhật tại website Công ty: https://vangthanglong.com.vn/

Công ty Cổ phần Vang Thăng Long trân trọng thông báo và kính mong quý Cổ đông lưu ý để thực hiện quyền tham dự Đại hội của minh.

Trân trọng./.

Nơi nhân:

- Như Kính gửi;

- Luu VP HĐQT, VT.

TM. HOT ĐỘNG QUẢN TRỊ

Vũ Thanh Sơn